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AZ-2 Survey Results

Do you support or oppose the Affordable Care Q6

Act?

SUPPOrt ..o, 4%
OPPOSE ..o 36%
NOEtSUIE ..o 10%

Do you support or oppose the House
Republicans health care proposal, known as
the American Health Care Act?

SUPPOI <. 25% Q7
OPPOSE ..o 59%
NOE SUIE....ciiiiiee e 16%

Do you approve or disapprove of the job Paul
Ryan is doing as Speaker of the House?

APDIOVE ... 27%

i 59%
DiSapprove.............ooueiieiiiiiiiiiieee e ° Qs
NOt SUre....cooeeeeeeee 14%

Do you have a favorable or unfavorable

opinion of Planned Parenthood?
Favorable ..............cooiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiei 59%
Unfavorable............cccccooeeeeiiiiiiiiiiiiiinns 34%
NOt SUre....cooeeeeeeeeeeeeee 7%

The Trump Administration and some members
of Congress are proposing changes to health
care that would affect more women than men,
including “defunding” Planned Parenthood. Do
you support or oppose “defunding” Planned
Parenthood - which would mean taking away
funds from Planned Parenthood that are used
for birth control, well-woman care, and cancer
screenings for low-income women?

SUPPOrt ..o, 31%
OPPOSE ... 63%
NOE SUIE....coiiiiie e 6%

If Congresswoman Martha McSally supported
defunding Planned Parenthood, would that
make you less likely or more likely to support
her, or would it not make a difference?

Less Likely To Support..............cceeeeeeeeeeennnn..
More Likely To Support.............ccoueeeeeeeeennnnn.. 32%
Wouldn't Make a Difference..........................

INOE SUIE....ccoeeeeeeeeeeeeeeeee e 1%

Do you support or oppose women being able to
access the full range of birth control methods
without a co-pay, as provided under the
Affordable Care Act?

SUPPOrt ..o, 7%
OPPOSE ..o 32%
NOE SUIE....ciiiiei e 1%

President Trump is proposing to take away
funding from Planned Parenthood for
preventive health care services, eliminate
maternity health care coverage for pregnant
women and new mothers, cut off US funding
for family planning and maternal health
programs abroad, and roll back equal pay
protections for women. Does hearing this make
you less likely or more likely to support
President Trump, or does it not make a
difference?

Less Likely To Support Trump ...........ccccccce.... 56%
More Likely To Support Trump ...................... 30%
Doesn't Make a Difference........................... 13%
NOE SUIE.....ooiiiiii e 1%
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Q9 Do President Trump’s proposed actions to take
away funding from Planned Parenthood for
preventive health care services, eliminate
maternity health care coverage for pregnant
women and new mothers, cut off US funding
for family planning and maternal health
programs abroad, and roll back equal pay
protections for women make you more likely to
participate in grassroots activity like attending
a march or rally, calling your member of
Congress, or writing a letter to the editor, less
likely to do those things, or does it not make a

difference?
More Likely To Participate in Grassroots o
ACHVIEY ..o 52%
Less Likely To Participate in Grassroots o
ACHVIEY ..o 21%
Doesn't Make a Difference............................ 26%
NOE SUIE.....oiiiiii e 1%

Q10 In the election for President, did you vote for
Republican Donald Trump, Democrat Hillary
Clinton, Libertarian Gary Johnson, Green Party

candidate Jill Stein, or someone else?

Donald Trump ............eiiiiiiiiiiiieeeeee 43%
Hillary Clnton.............covvevvieiiiiiiiiiiiiiiieeeeeeeees 49%
Gary JONNSON..........ccccceeiiiiiiiiiiee 2%
JllSEQIN .. 1%

5%

S0mMEONE ElSE .........ooeeeeeeiiieiiiieeeeeeee,
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Q11 If you are a woman, press 1. If a man, press

Q12 If you are a Democrat, press 1. If a
Republican, press 2. If you are an
independent, press 3.

Democrat ............ccuuveiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieeen, 42%
Republican .............cccoooiiiiiiiiiiiiiiiiiiieen. 35%
Independent ..............cccoooiiiiiiiiiiiiii 23%

Q13 If you are Hispanic, press 1. If white, press 2. If
other, press 3.

HISPANIC ......ccoiiiiiiiiie e 14%
WHRIEE ..o 80%
Other ..o, 7%

Q14 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65,
press 2. If older than 65, press 3.

T8O A5, 20%
BB 80 65, 45%
OIAEr thaN 65 ..., 35%
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